
PROTOKÓŁ  Nr 9/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 22 września 2025 roku o godzinie 1000 

w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Białej Rawskiej. 

 

Obecni członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Zastępca Burmistrza – Zbigniew Szcześniak 

2. Głowna Księgowa w Zakładzie Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej- Urszula 

Wodnicka  

 

Pkt. 1 

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Mirosław Niewolski i stwierdził 

quorum.  

 

Pkt. 2 

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt porządku posiedzenia i zapytał czy są uwagi do 

jego treści. 

Projekt porządku posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag i wniosków, Przewodniczący Komisji przeprowadził 

głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. 

 

Członkowie Komisji w głosowaniu 4 głosami „za”, jednogłośnie przyjęli następujący porządek 

posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Kontrola sprawdzająca ZGKiM w zakresie gospodarki mieszkaniowej. 

4. Przyjęcie protokołu nr 8/25 z dnia 18 czerwca 2025 r. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Pkt. 3 

Głowna Księgowa Urszula Wodnicka przedstawiła informacje dotyczące gospodarki 

mieszkaniowej. Poinformowała, o ilości lokali, którymi dysponuje Gmina Biała Rawska. 

Przedstawiła także stan należności od lokatorów z tytułu wynajmu lokali na dzień 31 sierpnia 

2025 r. Następnie Pani Urszula przedstawiła działania, jakie podejmuje ZGKiM aby zapewnić 

jak najwyższy poziom ściągalności należności. Poinformowała również o działaniach 

remontowych i naprawczych prowadzonych w zasobach mieszkaniowych. 

 

Przeprowadzono dyskusję na temat przedstawionej informacji. 

 

Przewodniczący Komisji podziękował za przedstawienie informacji. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
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Pkt. 5 

Protokół Nr 8/25 z posiedzenia Komisji w dniu 18.06.2025 r. roku przedstawiony został 

członkom Komisji. 

 

Nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego protokołu. 

 

Członkowie Komisji w głosowaniu 4 głosami „za” jednogłośnie przyjęli protokół Nr 8/25                 

z dnia 18.06.2025 r. 

 

 Pkt. 6 

W sprawach różnych głos zabrał: 

 

Przewodniczący Komisji Mirosław Niewolski zapytał, czy na 4 wolne lokale są już chętne 

osoby.  

 

Księgowa Urszula Wodnicka wyjaśniła, że są to lokale w rezerwie oczekujące na sytuację 

losowe, w których mieszkanie może być potrzebne natychmiast.  

 

Zastępca Burmistrza Zbigniew Szcześniak dodał, że do tej pory wpłynęło około 60 podań o 

mieszkania.  

 

Zastępca Burmistrza Zbigniew Szcześniak poruszył temat łatania dróg.  

 

Pani Urszula wyjaśniła, że ze względu na zakończone prace remontowe lokali socjalnych, 

pracownicy ZGKiM będą skupiali się teraz na drogach i polepszaniu ich stanu.  

Pkt. 7 

Ponieważ nikt więcej głosu nie zabrał i w związku z wyczerpanym porządkiem, posiedzenie 

Komisji zakończono o godzinie 1030. 

 

Podpisy członków Komisji: 

 

1. Przewodniczący  .......................................... 

2. Z-ca Przewodn.  .......................................... 

3. członek  .......................................... 

4. członek  .......................................... 

 

Protokółowała: 

 

Klaudia Grzejszczyk 

 
 


